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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

     



Zpracování příloh             
 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 



 
 
 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
 
Datum:              6.6.2022                                              Podpis: 
 

Práce mapuje stav přípravy před křtem dětí v kolínském vikariátu a současně jej porovnává 
s představou ideálního stavu, vyjádřenou dokumenty magisteria. Kolínský vikariát patří 
z tohoto hlediska k náročnějším, protože farnosti jsou zde územně velké a početně 
rozdrobené. Zároveň je to přehledný a početně nikoli příliš velký soubor institucí, jevů a 
událostí, které odpovídají rozsahu vyžadovanému pro bakalářskou práci. 
Autor práce popisuje a zhodnocuje rovněž pastorační rozlišování jednotlivých farářů, kteří 
na jedné straně musí vyhovět základním podmínkám křtu, tedy změně života a vyznání 
víry, což se v případě křtu dětí děje prostřednictvím rozhodnutí a vyznání rodičů, na straně 
druhé musí mít na zřeteli pastorační situaci a úroveň náboženského vzdělání. S tématem 
souvisí také úloha kmotra, který se vzhledem pastorační realitě ve zkoumané oblasti stává 
spíše svědkem křtu. V analytické části práce schází hlubší prozkoumání úlohy farnosti 
v procesu přípravy na křest dítěte. 
Práce je po všech stránkách - formální i obsahové - zpracována způsobem odpovídajícím 
nárokům na tento druh závěrečné práce. 
 

Jaká je a jaká by mohla být v konkrétním případě kolínského vikariátu úloha farnosti či 
farního společenství jako celku při zajištění podmínek křtu, tj. změny života a vyznání víry? 
 
Jak vidí faráři kolínského vikariátu ideální možnost přípravy na křest s pomocí katechety? 
Jakou úlohu by zde mohla hrát nově ustanovená služba laického katechety / katechisty? 
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